Michel ROBIN






609 route de Saint Trivier
CENTRE D’INSEMINATION ARTIFICIELLE EQUINE

01090 FRANCHELEINS
06.62.57.80.85  pichatier@yahoo.fr
CONVENTION D’HEBERGEMENT 

et mise en place 2023 

Lieu d’hébergement : Haras du Pichatier 01090 FRANCHELEINS 

Convention pour la jument dénommée: 
N° sire (obligatoire) 


Race :
Date de naissance _ _ _ _ _ _         Date d’arrivée 
Etalon choisi :





IAF / IAC   Gestionnaire : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ Tel : _ _ _ _ _ 
Propriétaire 
Il est convenu entre le propriétaire de la jument ou son représentant autorisé, et le Haras du Pichatier, représenté par Michel ROBIN :
Durée de la saison de monte : La saison de monte débute le 1 avril et se termine le 30 août. 

Admission de la jument: A l’arrivée de la jument, le propriétaire fournira son document d’accompagnement (livret), le contrat de saillie (pour les étalons du Pichatier)et cette convention d’hébergement dûment signés, ainsi que le chèque de réservation s’il n’a pas été transmis auparavant . La jument doit être en bon état de santé, non ferrée en cas de pension au pré. 
Suivi échographique : indispensable pour l’insémination artificielle congelée, il optimise également les chances de fécondation pour les autres techniques et est réalisé, au centre par les vétérinaires de la clinique équine du Beaujolais, il fera l’objet d’un contrat entre le propriétaire de la jument et la clinique équine qui le facturera indépendamment .
Examens et soins complémentaires : 

En cas de maladie ou d’accident de la jument ou de son poulain, le vétérinaire du centre ou un de ses collaborateurs est autorisé à pratiquer les soins nécessités par l’urgence à charge pour eux de prévenir le propriétaire dans les plus brefs délais. 

Tarifs (TVA 5.5%)
Etalons extérieurs : la mise en place de la semence congelée qui consiste à réceptionner les doses, conserver les paillettes dans les cuves, inséminer la jument, effectuer le travail administratif est facturée 260.66€ HT soit 275.00€ TTC pour la saison. 
Prélèvement d’un étalon extérieur : 94.79€ HT (100.00€ TTC) par prélèvement.

Mise en place immédiate en IAF d’un étalon extérieur : forfait de 156.40€ HT soit 165.00€ TTC pour la saison.

Etalons du Haras (Irondeau, Peau Rouge, Rougetblanc) en semence fraîche : 113.74€ HT soit 120.00€ TTC
Pension : La jument, déferrée, et son produit sont hébergés au Haras du Pichatier. Au pré, plusieurs juments peuvent être ensemble. Les frais de pension sont par jour pour une jument non suitée de 13.03€ H.T (13.75€ TTC) au pré et 17.06€ H.T. (18.00€ TTC) en box et de 22.75€ H.T. (24.00€ TTC) pour une poulinière suitée en box/paddock. Par mesure de précaution pour les poulains, nous ne prenons pas de jument suitée au pré avec d’autres.
Règlement des factures
Le règlement de la totalité des frais engagés peut être exigé lors de chaque départ des animaux sinon il est à effectuer sous 30 jours après réception de facture. En cas de retard de paiement, un intérêt de retard égal à trois fois le taux légal (art L 441-6 du Code du Commerce) s’applique d’office 

Risques inhérents à la reproduction 

Des risques sont inhérents au gardiennage, à la contention, aux inséminations, au passage à la barre, à la mise au pré. Il existe des risques de contagion, d’accident lors de contact avec ses congénères. L’insémination en semence congelée ou réfrigérée réduit la fertilité. 

Limites de responsabilité, 

En cas de sinistre, quelle qu’en soit la cause, la responsabilité du centre tant au titre des actes d’insémination et actes annexes que du gardiennage est limitée à une indemnité maximale de 10 000€ TTC (dix mille euros) avec une franchise de 300€. Le propriétaire de l’animal confié doit, s’il estime la valeur dudit animal supérieure à ce prix, souscrire une assurance personnelle selon son estimation pour la durée du séjour de l’animal au centre. A défaut par lui de souscrire un tel contrat, il est considéré comme n’ayant pas estimé le préjudice éventuellement subi par lui supérieur à 10000€ TTC. 

Le propriétaire et son entourage sont entièrement responsables des dommages qu’ils subissent ou provoquent à autrui lors de leur présence. 

Consentement éclairé du propriétaire

Le propriétaire ou son représentant autorisé affirme avoir été informé en termes clairs et avoir parfaitement compris la présente convention. Il l’accepte en totalité et reconnait qu’aucune garantie ne lui a été donnée quant au résultat escompté. Il s’engage à régler tous les frais engagés auprès du HARAS DU PICHATIER sur présentation ou à réception de facture. Il certifie avoir contracté en bonne et due forme avec le gestionnaire de l’étalon choisi. 

ETAT DE LA JUMENT A SON ARRIVEE : 
BON

MOYEN

MEDIOCRE

Fait à FRANCHELEINS , le 
Signature du propriétaire ou de son représentant autorisé. 


Pour le Haras du Pichatier : Michel ROBIN
www.pichatier.com

